
ЗВІТ 

про роботу кафедри фізичної культури  

Комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» 

Волинської обласної ради 

за 2023-2024 навчальний рік 

В період з 28.08.2023 по 30.06.2024 року кафедра фізичної культури 

проводила свою роботу за такими напрямками. 

1. Науково-дослідницька робота. 

За звітний період члени кафедри (Денисенко Н.Г.) працювали у 

редакційній колегії наукових видань України категорії Б. 

За звітний період у періодичних наукових виданнях, які включені до 

наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection 

опубліковано 4 статті. Також опубліковано 39 статей у співавторстві та 9 

одноосібних у фахових виданнях України категорії Б. 

Викладачі кафедри активно працювали на конференціях, з 

професійної тематики. У своєму здобутку маємо 4 виступи на секційних та 

2 на пленарних засіданнях та опубліковано 24 одиниці матеріалів 

одноосібних та у співавторстві. Також викладачі рецензували навчально-

методичні праці. Дуже активно та успішно проводилася студентська 

науково-дослідницька робота. Здобувачі освіти спеціальності «017 

Фізична культура і спорт» брали участь у 5 науково-практичних 

конференціях. Опубліковано 83 студентських робіт. Кафедра фізичної 

культури виступала співорганізатором Всеукраїнських конференцій. У 

лютому-місяці 2024 року спільно з цикловою комісією було організовано 

та проведено науково-методичний семінар «Актуальність науково-

педагогічних досліджень у сфері фізичної культури та спорту на 

сучасному етапі».  

2. Навчально-методична та інноваційна робота. 



Викладачі кафедри, серед яких п’ять кандидатів наук та один доктор 

наук, забезпечували освітній процес у підготовці за спеціальностями «014 

Середня освіта. Фізична культура», «017 Фізична культура і спорт». За 

2023-2024 навчальний рік було розроблено та оновлено більше 50 

навчальних робочих програм, розроблено й удосконалено лекційні курси 

та підготовлені навчально-методичні комплекси. Також розроблено 32 

анотації до вибіркових освітніх компонентів, з яких здобувачі освіти 

обрали 18 на 2024-2025 навчальний рік. 

За звітний період опубліковано 18 навчально-методичних 

матеріалів. Також викладачі виступали з доповідями на вченій, 

педагогічній, методичній та адміністративній раді коледжу.  

Усі викладачі кафедри фізичної культури проходили онлайн-курси, 

курси підвищення кваліфікації, тренінги, вебінари і мають відповідні 

сертифікати та підтверджуючі документи. Всього налічується 23. 

На кафедрі фізичної культури були сформовані атестаційні комісії. 

Усі студенти успішно склали іспити та отримають дипломи про 

закінчення бакалаврського освітньо-кваліфікаційного рівня.  

3. Організаційно-методична робота. 

Викладачі кафедри є гарантами освітньо-професійних програм та 

членами їх робочих груп (4). Двоє колег працюють у складі науково-

методичних підкомісій з вищої/фахової передвищої освіти МОН України. 

Члени кафедри беруть активну участь у суддівстві змагань 

обласного рівня серед коледжів та інших навчальних закладів, є членами 

громадських організацій та об’єднань (6). 

Студенти спеціальностей 014.11 Середня освіта (Фізична культура) 

та 017 Фізична культура і спорт і викладачі кафедри фізичної культури 

реалізовують академічну мобільність у формі змагальної діяльності, 

беручи участь в міських, обласних та всеукраїнських змаганнях, на яких 

обмінюються досвідом та новітніми засобами й методами тренувань та 



підготовки до змагань з різних видів спорту. Це ефективно сприяє 

підготовці майбутніх спеціалістів у сфері фізичної культури і спорту, 

оволодіння ними загальними та фаховими компетентностями. 

Також здобувачі освіти бакалаврського рівня оволодівають 

спеціальними компетентностями через неформальну освіту, якій сприяє 

спортивний клуб «Олімп». Беручи участь в організації, проведенні та 

суддівстві змагань у коледжі, міського, обласного, всеукраїнського рівня, 

студенти спеціальностей 014.11 Середня освіта (Фізична культура) та 017 

Фізична культура і спорт отримують сертифікати підвищення кваліфікації.  

Підготовка фахівців з фізичної культури та спорту базується на 

сучасних наукових положеннях, узагальненнях передової практики в 

освітній галузі. Серед інноваційних технологій, затребуваних 

сьогоденням, є ігрова діяльність на уроках фізичної культури, яка займає 

важливе місце в освітньому процесі. 

Своїм педагогічним інноваційним досвідом та «інноваційними 

фішками» діляться зі студентами ЗВО «Луцький педагогічний коледж» 

вчителі-методисти фізичної культури луцьких ліцеїв, проводячи для 

здобувачів освіти майстер-класи, які є ефективними засобами підвищення 

професійного рівня майбутніх фахівців.   

Протягом звітного періоду неодноразово проводилися науково-

методичні семінари, в яких були задіяні стейкхолдери та колеги з інших 

провідних навчальних закладів області. 

4. Виховна та спортивно-масова робота. 

Велика увага у роботі кафедри фізичної культури приділяється 

виховній роботі. Організовуються та проводяться концертні програми, 

тематичні, виховні заходи з участю як студентів так і викладачів. Були 

проведені змагання серед працівників коледжу з бадмінтону, настільного 

тенісу та стрільби. Постійно проводяться спортивні змагання серед 



студентів коледжу з різних видів спорту волейболу, баскетболу, туризму, 

настільного тенісу, легкоатлетичного кросу. 

В якості членів журі та гостей були запрошені відомі спортивні 

функціонери області та відомі спортсмени. Самі спортивні змагання 

супроводжувалися оригінальними показовими спортивно-мистецькими 

виступами. 

Спільно з Волинським обласним центром національно-

патріотичного виховання, туризму і краєзнавства було проведено 

туристичні змагання серед студентів. 

Кафедра фізичної культури проводить активну патріотичну 

діяльність. В коледжі були організовано захід під назвою «Поезія війни» 

до Дня захисників та захисниць України (студенти спеціальностей 017 

Фізична культура і спорт та 014.11. Середня освіта (Фізична культура).  

При активній підтримці та участі кафедри фізичної культури У 

КЗВО «Луцький педагогічний коледж» були проведені два Всеукраїнські 

турніри з волейболу  серед чоловічих та жіночих команд, а також 1-й 

Всеукраїнський турнір з міні-футболу на кубок Ректора. 

До Дня жінки (7.03.2024) було підготовлено вітальну концертну 

програму.  

За 2023-2024 навчальний рік у коледжі було проведено більше 20-ти 

змагань з різних видів спорту, в яких брало участь переважна більшість 

студентів КЗВО «Луцький педагогічний коледж». 

За сумою балів у рейтингу показників діяльності за минулий 

навчальний рік, кафедра фізичної культури посіла друге місце. У когось 

більший внесок, у кого менший, але старалися усі. Дякую членам кафедри 

за гарну роботу. Троє викладачів кафедри за рейтингом знаходяться у 

першій десятці. 

Звичайно, що за підтримки ректора ми стараємось дбати і про 

затишок, тому було зроблено ремонт в кабінеті кафедри фізичної 



культури, що покращить не тільки умови для викладачів на робочих 

місцях, а й загальний естетичний вигляд. 

Звісно, є проблеми, які ще поки не вирішені. Зокрема, це грантова 

діяльність, яка не реалізована, але вже зрушена з місця. Необхідно 

активізувати міжнародну діяльність.  

З метою підвищення рухової активності та зміцнення здоров’я 

працівників коледжу плануємо виділити час для занять ігровими видами 

спорту: волейбол, настільний теніс, бадмінтон. Переконаний, що для 

згуртування колективу та позитивних емоцій доцільно було б проводити і 

дні здоров’я для працівників Луцького педагогічного коледжу. 

 

Завідувач кафедри фізичної культури                                        О. Митчик      


